
Stellmaß: ca. 255x205 cm

inkl. Kissen

Seite 01**/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der RückseiteAlle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

LED-LIGHTBOX 
B/H: ca. 50x15 cm, 124 Buchstaben, ohne Batterien   
12584669 50%

gespart

GLAS- ODER  
KEILRAHMENBILDER  
versch. Größen und Motive
10552336_10554794

2 -teilig

WANDREGAL 
B/H/T: ca. 45x38x9 + 
ca. 40x33x9 cm   599548300

40%
gespart

29,95
statt 49,95 ab2,95

statt 19,99

4,95
statt 9,95

85%
gespart

ORCHIDEEN-
ARRANGEMENT 
in Kunststoffschale, versch. Farben,  

Höhe: ca. 28 cm
594692

50%
gespart

3,95
statt 7,95

inkl. Schubkästen

COUCHTISCH
Atelier hell/weiß, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 110x45x67 cm  
11324354

Seitenverkehrt gegen geringen Mehrpreis erhältlich

POLSTERECKE
Gewebestoff/Kunstleder    
21403887

Polsterecke

349,-
statt 449,-

weitere Ausführungen  

erhältlich

DIE BESTEN
GESCHENKIDEEN

ZUM MUTTERTAG

Alle Angebote gültig bis 20.05.2019 10/19

100€
gespart

z.B. Glasbild 
ca. 20x20 cm

HOCKER
B/H/T: ca. 106x42x61 cm   

21403889
79,95

VIEL MÖBEL FÜR
WENIG GELD!

25
RABATT
auf

%
Deko(2)

20%
gespart

79,95
statt 99,95

Couchtisch



Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

ANBAUWAND
San Remo hell Nachbildung, B/H/T: ca. 310x204x46 cm, 
Furnika Set Zeta line (5)    11208314

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. LED-Beleuchtung

100€
gespart

217€
gespart

B/H/T: ca. 196x91x100 cm

DOPPELLIEGESOFA
Microfaser, Steppnaht schwarz, Liegefläche: 

ca. 148x196 cm   
22402636

inkl. Kissen 100€
gespart

ANBAUWAND 
Sandeiche Nachbildung/weiß, 
B/H/T: ca. 300x201x41 cm, 
ohne Beleuchtung    342261700

20%
gespart

KNALLER!

199,-
statt 249,-

299,-statt 399,-

WOHNPROGRAMM
weiß/San Remo Rustic Nachbildung   
342251103/07/11/18

1|
2|

4|

3|

Hochglanz

inkl. Funktionen

299,-statt 399,-

Stellmaß: ca. 235x280 cm

inkl. Funktionen

inkl. 3 Kopfteilverstellungen

Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

POLSTERECKE 
Microfaser, Liegefläche: 
ca. 130x197 cm   
22409897 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

200€
gespart

Stellmaß: ca. 306x202 cm

B/H/T: ca. 113x45x60 cm

POLSTERECKE  
Gewebestoff/Korpus Microfaser   
21400152

149,-

HOCKER   
21400153

inkl. Kissen

aufklappbar
Polsterecke

499,-statt 699,-

799,-statt 999,-

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

200€
gespart

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

POLSTERECKE
Webstoff rot, Liegefläche: 
ca. 131x200 cm
23408136

Stellmaß: ca. 187x263 cm

inkl. Funktionen

inkl. 3 verstellbaren Kopfstützen 200€
gespart

699,-statt 899,-699,-statt 916,-Setpreis

Seite 02

SCONTO - IHR POLSTERSPEZIALIST!!!   

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

229,- 299,-

4| VITRINE B/H/T:  
ca. 58x196x42 cm, inkl. 
LED-Beleuchtung:  
ZLL6LINE01BZ-0991N-W2(5)

119,- 149,-

2| PANEEL B/H/T:  
ca. 140x93x20 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung: 
Hit ZLFT-60K-3550x1-M02(5)

229,- 299,-

1| HIGHBOARD B/H/T:  
ca. 100x146x42 cm,  
inkl. LED-Beleuchtung: 
ZLL6LINE01BZ-0591M-W1(5)

129,- 169,-

3| TV-ELEMENT  
B/H/T: ca.  
140x52x45 cm, 
2-türig, 1 Schubkasten



Seitenverkehrt und Kissen gegen 
geringen Mehrpreis bestellbar

inkl. Sitztiefenverstellung

Stellmaß: ca. 194x382x260 cm

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

Kopfstützen, Funktionen und Kissen gegen geringen Mehrpreis erhältlich

Stellmaß: ca. 246x176 cm

POLSTERECKE
Stoff Veloursoptik
22407788-93

299,- 349,-

SESSEL
B/H/T: ca. 93x91x90 cm

79,95 109,-

HOCKER mit Stauraum,  
B/H/T: ca. 58x45x58 cm 

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

250€
gespart

Polsterecke

599,-statt 849,-

999,-statt 1199,-

inkl. Funktion

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

WOHNLANDSCHAFT
Gewebestoff hellgrau, Absetzung  
schwarz, Liegefläche: ca.120x255 cm    
23401748

Stellmaß: ca. 167x330x183 cm

WOHNLANDSCHAFT
Gewebestoff, Liegefläche: ca. 143x173 cm   
22409750

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

B/H/T: ca. 158x303x216 cm

inkl. Funktionen

244€
gespart

200€
gespart

500€
gespart

auch als polsterecke  
erhältlich

Stellmaß: ca. 323x260 cm
1199,- 1649,-

KNALLER!

555,-
statt 799,-

Seite 03**/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

Markenqualität zu Discountpreisen!!! 

SCHÖNER WOHNEN

discount günstig!

WOHNLANDSCHAFT
Stoff Velours, Korpus Microfaser   
21405728

(5) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

1499,-
statt 1999,-



EINFACH
RICHTIG SPAREN

Seite 04 **/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite(1) Energie-Effizienzklassen

KÜCHENZEILE MIT BLOCK
Front alpinweiß/schiefergrau, 
Korpus alpinweiß,  
ca. 310 + 120 cm, 
ohne Geschirrspüler    
17531

sconto
Markenqualität von

WINKELKÜCHE
Front mitternachtsblau, Korpus Polarpinie 
Nachbildung, ca. 225x285 cm, ohne 
Geschirrspüler
17363/64

Markenqualität von
sconto

Markenqualität von
sconto

KÜCHENZEILE
Front weiß, Korpus Eiche grau 
Nachbildung, ca. 270 cm   17850/51

inkl. Kaminhaube/ E(1)

Elica TRIBE60IX/ Skala E-A+

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar
inkl. Kühlschrank / A+ (1)  
Altus KS840/ Skala A+ -A+++

inkl. Einbaubackofen/ A(1)  

Altus BUN1400X/ Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Altus KAN1200X 2999,-statt 4599,-

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

inkl. Kühlschrank / A+ (1)  
Vestel KSE1500A+ / Skala A+-A+++

inkl. Kaminhaube / D(1)

Amica KH17481E / Skala E-A+

inkl. Einbauherd / A(1) 

Vestel EHABASICXA3 / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Vestel GK601

1799,-statt 2899,-

ALl-inclusive

inkl. Kühlschrank / A+(1) 
GGV EKS131-4A+ / Skala A+-A+++

inkl. Einbauherd / A(1) 

Ignis AKS2000IX / Skala B-A+++

inkl. Glaskeramikfeld
Ignis AKL4990NE

inkl. Kaminhaube / E(1)

GGV UBH10-INOX  / Skala E-A+

inkl. Einbauspüle
individuell erweiterbar

6 Fronten ohne Aufpreis

KNALLER!

999,-statt 1999,-

Stark Reduziert!!!  - JETZT ZUGREIFEN - Stark Reduziert!!! 



RICHTIG SPAREN
WARUM WOANDERS MEHR BEZAHLEN?

Seite 05Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

inkl. Einbauspüle

individuell erweiterbar

inkl. Unterbaukühlschrank / A+(1)   
PKM-KS82.3 A+ / Skala A+-A+++

inkl. Edelstahlkochmulde   
EO29-KF2IX

KÜCHENBLOCK
Front Pinie nougat Nachbildung, 
Korpus champagner, inkl. Geräte 
und Spüle, ca. 150 cm   
342159800

OBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x58x35 cm
39,99 49,99

UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x85x60 cm
71,99 89,99
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 50x85x60 cm
87,20 109,-

UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 100x85x60 cm
119,20 149,- 79,99 99,99

GLASOBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 100x58x35 cm

OBERSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x58x35 cm
51,99 64,99

MITNAHMEKÜCHE
Front Pinie nougat Nachbildung, 
Korpus champagner   3421560

AUSZUG AUS UNSEREM UMFANGREICHEN TYPENPLAN Ohne Elektrogeräte!

-20%
auf Einzelteile dieses 

Programmes** 

Planungsbeispiel

TRETEIMER  
„PASO“
versch. Farben  
und Größen   
11532520
10538653

20%
gespart

62%
gespart

EINBAUGESCHIRRSPÜLER
Exquisit EGSP 1012 E/B, ca. 60 cm, integrierbar, 
6 Programme, ca. 3080 Liter, AquaSensor, ohne Frontplatte   
16052284_15057228_625194

SCHRÄGHAUBE 
Neg Novex CH22010WX, 
Randabsaugung, B/H/T: 
ca. 60x111x34 cm 
342263200-03

auch bestellbar 
in ca. 90 cm Breite

199,- 269,-

WASCHMASCHINE
WA 6010-3.1, Energieverbrauch, ca. 73kWh/Jahr, ca. 6 kg,  
ca. 9240 Liter/Jahr, ca. 1000 U/min, Türsicherungssystem, 
Vollelektronik   10602915

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A++

KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION
Bomann KG 184IX, Edelstahl Optik, Kühl-/Gefrierinhalt: 
ca. 198/66 Liter, 3 Gefrierschubladen   
10602857

499,-statt 599,-

Transportgerecht 
verpackt

Selber aufbauen +
sparen

Sofort verfügbar

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala E-A+ B

149,-statt 229,-

199,-statt 279,-

329,-statt 399,-

28%
gespart

ab19,95
statt 24,95

19,95
statt 52,99

MEGA ANGEBOTE
NUR FÜR KURZE ZEIT

TROCKNUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA
REIHNIGUNGS
WIRKUNGS
KLASSEA

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A++

249,-statt 299,-

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A+++

34%
gespart

preisgleich 
in ca. 45 cm 

Breite

SCHNEIDABROLLER 
„CONTURA“
Edelstahl, ca. 41 cm   
533855

+++ MEGA ANGEBOTE - JETZT ZUGREIFEN - MEGA ANGEBOTE +++

z.B. ca. 20 Liter



SPEISEPROGRAMME - hier sitzen sie richtig! 

**/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

ARMLEHNENSTUHL
Kunstleder hellbraun/
eichefarben, 
verchromt   
342177800/
12308920

37%
gespart

22%
gespart

20%
gespart

ESSTISCH 
Eiche Sägerau Nachbildung, 

Melamin, B/H/T:  
ca. 160-200x76x90 cm, 

mit Synchronauszug    
13318987

SCHWINGSTUHL 
Microfaser Vintage   
13300996 

159,- 189,-

2| VITRINE  
1-türig mit Glas, links, 
B/H/T: ca. 74x166x36 cm

169,- 199,-

5| VITRINE
1-türig mit Glas, rechts, 
B/H/T: ca. 59x199x36 cm

24,95 29,95

3| PANEEL
B/H/T: ca. 138x22x20 cm

179,- 219,-

4| KOMMODE 
2-türig, 4 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 140x88x40 cm

229,- 249,-

1| SIDEBOARD 
4-türig, 2 Schubkästen, 
B/H/T: ca. 189x88x40 cm

1| 

2| 3| 

5| 

SCHWINGSTUHL 
Kunstleder schwarz/weiß,  
Gestell verchromt   
599669400 
je 59,95 69,95

Hochglanz

ESSTISCH 
weiß, Fußplatte Edelstahl,  
B/H/T: ca. 150x75x90 cm 
599669700
179,- 249,-

Hochglanz

STUHL 
Kunstleder 
cappuccino,  
Füße Rundrohr 
alufarben
12308793

ECKBANKGRUPPE
Eiche Sonoma Nachbildung, 
B/H/T: ca. 164x87x124 cm, 
Tisch B/H/T: 
ca. 110-170x76x70 cm   
342140400  ausziehbar

ausziehbar

100€
gespart

SETPREIS

299,-
statt 399,-

inkl. 2 Stühle

belastbar bis  
ca. 100 kg

belastbar bis  
ca. 120 kg

belastbar bis  
ca. 120 kg

Rechts/links variabel

33%
gespart

49,95
statt 79,95

69,95
statt 89,95

TISCHGRUPPE
perlweiß/Atelier hell Nachbildung, 
best. aus: 1x Esstisch B/H/T:  
ca 120x75x80 cm, 2x Sitzbank  
je B/H/T: ca 110x45x35 cm
13306673

SETPREIS

79,95
statt 99,95

49,95
statt 59,95je 169,-statt 199,-

BARHOCKER
Bezug Microfaser  
anthrazit, Gestell  
verchromt
12306210

SPEISEN-PROGRAMM 
Stirling Eiche Nachbildung/
alpinweiß, ohne Beleuchtung   
12234752-61

4| 

Seite 06

KNALLER

19,95
statt 29,95

Mega Preise!!!

hö
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er

st
el

lb
ar

 
ca

. 1
04

-1
25
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m

KNALLER!

159,-
statt 189,-

ab



SCHÖNER WOHNEN - Discount Günstig!

1|
4|   

Seite 07Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

DOPPELTER KLEIDERHÄNGER
verchromt, B/H/T: ca. 83x92-164x44 cm
552203700 

SCHREIBTISCH
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß,  

B/H/T: ca. 121x75x64 cm   
567104401/00inkl. Tastaturauszug

CHEFSESSEL
Kunstleder, 
mit Netzstoff   
10356927

DREHREGAL
3 Fächer, versch. Farben z.B.
 Eiche Sonoma Nachbildung, 

 B/H/T: ca. 34x108x34 cm   
323316900-02

SCHUHKIPPER
versch. Farben z.B. weiß 
5671032_5671033

5 KLAPPEN B/H/T: 
ca. 58x170x18 cm
49,95 69,95

3 KLAPPEN  B/H/T: 
ca. 58x106x18 cm
34,95 49,95

GARDEROBE 
Eiche Sonoma Nachbildung   
599432000-03

29,95 39,95

3|  PANEEL 
B/H/T: ca. 52x198x31 cm

59,95 79,95

4|  SCHUHSCHRANK 
B/H/T: ca. 80x94x35 cm

1|  SEITENSCHRANK 
B/H/T: ca. 50x198x32 cm
74,95 99,95 27,95 39,95

2|  SPIEGEL 
B/H/T: ca. 80x67x2 cm

1| 

4| 

3| 

2| 

Auch einzeln erhältlich

GARDEROBEN-
STÄNDER 
11368029

Hochglanz

2| 

3| 

4| 

3|  KLEIDERPANEEL
B/H/T: ca. 40x198x39 cm
39,95 49,95

2|  SPIEGEL
B/H/T: ca. 119x70x2 cm
34,95 49,95119,- 159,-

1|  KLEIDERSCHRANK
B/H/T: ca. 58x198x36 cm

4|  SCHUHSCHRANK
B/H/T: ca. 119x97x36 cm
149,- 199,-

30%
gespart

31%
gespart

GARDEROBE 
Sandeiche Nachbildung/
weiß   323335700-03

1| B/H/T: ca. 83x92x34 cm
69,95 94,95
2| B/H/T: ca. 118x92x34 cm
99,95  129,-

KOMMODENSERIE   
Korpus Sandeiche 
Nachbildung/weiß, 
Griffe alufarben   
12347852-54

3| B/H/T: ca. 153x92x34 cm
119,-  149,-

3|

2|

KOMMODENSERIE
Eiche Sonoma Nachbildung
323302201-07_323302301-07

19,95 34,95

2|  Eckregal, 
B/H/T: ca. 35x85x35 cm

54,95 79,95
3|  B/H/T: ca. 74x85x35 cm

59,95 79,95

1|  Eckkommode,  
B/H/T: ca. 74x85x35 cm

79,95 99,95

4|  3-türig, 2 Schubkästen,  
B/H/T: ca. 109x85x35 cm

1|   

2|   3|   

preisgleich in 
Buche Nachbildung

4-teilig

34,95
statt 49,95ab

69,95
statt 94,95ab

34,95
statt 49,95ab

19,95
statt 29,95

19,95
statt 24,95

179,-
statt 259,80

42%
gespart

26%
gespart

33%
gespart

30%
gespart

37%
gespart

31%
gespart

30%
gespart

89,95
statt 139,-

54,95
statt 79,95

35%
gespart20%

gespart

SCHMINKTISCH MIT SPIEGEL 
MDF, Akazienholz Massiv,  
B/H/T: ca. 85x75/140x42 cm 
12349274/75

REGAL 
versch. Größen und Farben z.B. 
Beton hell Nachbildung 
12348973-89

B/H/T: ca. 74x86x35 cm
29,95 39,95
B/H/T: ca. 74x111x35 cm
39,95 49,95
B/H/T: ca. 74x190x35 cm
49,95 69,95

B/H/T: ca. 30x111x35 cm
24,95 34,95

B/H/T: ca. 30x86x35 cm
17,95 24,95

B/H/T: ca. 30x190x35 cm
39,95 49,95

ca. 74 cm

ca. 30 cm

HÖHEN
VERSTELLBAR

LASTABHÄNGIG 
GEBREMSTE 

SICHER-
HEITS-ROLLEN

WIPP-
MECHANIK

PASSENDER HOCKER 
B/H/T: ca. 40x35x40 cm,  
Kissen beige, gepolstert
24,95 39,95

19,95
statt 34,95ab

preisgleich in
WALNUSS NACHBILDUNG/ 
SCHWARZ erhältlich

mit 8 drehbaren 
Garderobenhaken

je69,95
statt 99,95ab17,95

statt 24,95

2 Breiten

1| 

knallhart reduziert!!!

SETPREIS!Super

KNALLER

24,95
statt 39,95je



Seite 08 **/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

ca
. 4

6 
cm

1| 

1| 

2| 

2| 

SCHLAFZIMMER  
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß   
342170000-02

SCHLAFZIMMER  
Artisan Eiche Nachbildung 
12106218-20

1|  BETTANLAGE  best. aus: Bett mit 2 Schubkästen,  
2 Nachtschränken, je B/H/T: ca. 46x56x41 cm, 
inkl. LED Beleuchtung: Furnika(5), 
ohne Lattenrahmen und Matratzen 

2|  BETTANLAGE   
best. aus: Bett mit Polsterkopfteil,  
2 Nachtschränken je B/H/T: ca. 55x47x38 cm,  
ohne Lattenrahmen, Matratzen und Deko 

2|  SCHWEBETÜRENSCHRANK 
B/H/T: ca. 279x215x63 cm

1|  SCHWEBETÜRENSCHRANK 
mittlere Tür mit Bronzespiegel,  
B/H/T: ca. 280x215x60 cm

inkl. LED-Beleuchtung am Kopfteil

Liegefläche ca. 180x200 cm

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. Passepartout

inkl. Passepartout

249,-statt 349,-

449,-statt 579,-

449,-statt 589,-

499,-statt 699,-

499,-statt 699,-

1| POLSTERDOPPELBETT 
verstellbare Lattenrahmen mit 28 Leisten,  
inkl. PUR Schaummatratzen, Bettkästen vom 
Fußteil zugänglich, ohne Tagesdecke und Kissenset   
12124252

699,-statt 899,-

2| SCHWEBETÜRENSCHRANK
4-türig, B/H/T: ca. 271x211x62 cm 
10139025

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. Synchronauszug

1| 

2| 

3| 
4| 

3| NACHTKOMMODE 
B/H/T: ca. 47x62x42 cm 
11130678
79,95 99,95 79,95 109,-

4| TAGESDECKE 
ca. 180x200 cm 
12124253

(5) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

inkl. Bettkästen

JETZT ZUGREIFEN & TRAUMPREIS SICHERN 
im Schlaf gespart!

100€
gespart

140€
gespart

200€
gespart

200€
gespart

200€
gespart

130€
gespart



KLEIDER- 
SCHRANK 
B/H/T: ca. 81x177x52 cm   
342213700_135817

preisgleich 
in Buche

Seite 09Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

21%
gespart

Spiegel

SCHWEBETÜRENSCHRANK
B/H/T: ca. 181x197x61 cm    
10139034

259,-statt 349,-

inkl. Bettkästen

59,95 79,95

LED-BETTLAMPE 
mit USB-Anschluss, schwarz  
matt, zum anschrauben (5)

12124360

METALLBETT
ohne Matratze   
599490000_599621000

preisgleich in 

WEIß

KOMFORT-FUTONBETT
Gesamtmaß B/H/T: ca. 145x60x207 cm, 
ohne Lattenrahmen und Matratze    
12124476

BOXSPRINGBETT
stabile hochwertige Box,  
Kunststofffüße, ohne Kissen 
und Decken    
22401125

inkl. Kopfteil

Liegefläche ca. 140x200 cm

inkl. 2 Schubkästen und 
3 Stoffkisten

ca
. 5

0 
cm

279,-statt 359,-

299,-statt 379,-

Liegefläche ca. 90x200 cm

inkl. integriertem Metallrost

je 49,95
statt 69,95

599,-statt 899,-

Liegefläche ca. 180x200 cm

inkl. 4-Gang-Bonellfederkernmatratzen

inkl. Komfort-Schaum-Topper

DREHTÜRENSCHRANK 
B/H/T: ca. 181x197x54 cm 
11131067

POLSTERBETT
Stoff grau, Flachgewebe
12126852

300€
gespart

ca
. 5

6 
cm

VERSCH.
FARBEN

zum indiv. Preis in

39,99je

VIELE WEITERE ARTIKEL IN DER FILIALE erhältlich!

130€
gespart

KNALLER!

249,-
statt 379,-

inkl. Bettkasten

Liegefläche ca. 140x200 cm

inkl. Federkernmatratze 

und Lattenrahmen 

25%
gespart

22%
gespart

28%
gespart



WASCHMASCHINEN-/ 
WC-ÜBERBAU 
Melamin, B/H/T: ca. 65x195x21 cm, 
ohne Gerät     11060854

20%
gespart

39,95
statt 49,95

BADPROGRAMME - Sofort zum Mitnehmen! 

KOSMETIKEIMER 
Aluminium, ca. 3 Liter, Tretautomatik   
10539495-96/_10533105 5,99je

TOP PREIS

2| 3|

4|

5|

1|

41,95 59,99

1| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x195x35 cm

34,95 49,99

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 67x71x17 cm, inkl. Beleuchtung: hlt ZZ-S2000H-2-CH-L,  
mit Leuchtmitteln der Energie-Effizienzklasse D

21,95 29,99

5| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 33x84x35 cm

21,95 29,99

4| WASCHBECKEN- 
UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 65x53x35 cm11,95 19,99

3| HÄNGESCHRANK 
B/H/T: ca. 33x73x17 cm

AQUAMATTENSET 
PVC-Weichschaum, versch. Designs, 

ca. 50x50 + 50x80 cm 
454528400-15_11823996_3823/25  

statt 8,955,95je
WC-SITZ „PARIS“ 

Absenkautomatik, 
Fix Clip

543842100

Inkl. Halogen-Beleuchtung

A-A++

BADPROGRAMM  
599430900-07

Spiegel

HOCHSCHRANK  
weiß/verspiegelt   
303594900_303595000

1| 3 Böden,  
B/H/T: ca. 35x196x33 cm

99,9979,95
2| 3 Böden,  

B/H/T:  ca. 65x196x33 cm
139,-119,-

79,95
statt 99,99

ab

20%
gespart

MEGA KNALLER

11,95
statt 19,99ab

TOPFSET „MIRANDA“ 
aus Aluguss  
543780000_543780400 

6-teilig

induktionsgeeignet

preisgleich in 
grün erhältlich

4-teilig

induktionsgeeignet
inkl. Literskala

TOPFSET „MARS“
Edelstahl 
540514600_11530658

14,95
statt 29,95

PFANNENSET 
Aluminium
10539554

3-teilig

induktionsgeeignet

50%
gespart

14,95
statt 29,95

49,95
statt 89,95

50%
gespart

44%
gespart

FLÜGELWÄSCHETROCKNER „VITRA“
Trockenlänge ca. 18 m  
454533000_454416100

7,95
ANGEBOT!Mega

VISCO BADEMATTE
Oberseite 100% Polyester, 
Füllung Viscoschaum, versch. 
Farben und Größen   
11823222-31/33/34 
11821806-08/10-12/14-20

50%
gespart

14,95
statt 29,95

Stark Reduziert!!!  - JETZT ZUGREIFEN - Stark Reduziert!!! 

Seite 10 **/(2)Rabattinformationen finden Sie auf der Rückseite

statt 12,954,95ab

(5) geeignet für Energieklassen A bis A++, die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden

Antirutschbeschichtung

Z.B. ca. 50x50 cm

1|

2|

61%
gespart

33%
gespart



1,95
je

REDUZIERT!dauerhaft

STUHLKISSEN „LINDA“ 
Bezug 50% Baumwolle/50% Polyester, 

Füllung 100% Polyurethan, 

ca. 36x36x2,5 cm, 
versch. Farben 
12837643/44

TOP QUALITÄT - und echt kleine Preise!
BADMÖBELBLOCK   
Graphit Struktur quer Nachbildung   
10062770-06_10062702-05

1| 

auch einzeln erhältlich

Inkl. LED-Beleuchtung

A-A++

Hochglanz

2| 
3| 

4| 

5| 

79,95 89,99

5| WASCHBECKENUNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x56x32 cm

99,95 119,-

4| UNTERSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x82x32 cm

149,- 169,-

2| SPIEGELSCHRANK 
B/H/T: ca. 60x73x20 cm, inkl. LED-
Beleuchtung Pelipal 993.866014 (5)

59,95 69,99

1| WANDSCHRANK
B/H/T: ca. 30x73x20 cm

BADPROGRAMM
313112400-08

3| HOCHSCHRANK 
B/H/T: ca. 30x192x32 cm
149,- 169,-

Seite 11Alle Artikel nur so lange der Vorrat reicht! - Alle Artikel ohne Dekoration - Alles Abholpreise 

SOFT-FLAUSCHDECKE „MIRABELLE“
100% Polyester, ca. 150x200 cm,  
versch. Farben     
813028_812885-91

50%
gespart

statt 19,959,95je

statt 19,9512,95

BETTWÄSCHE "ROSEMARIE"
100% Baumwolle, ca. 80x80 +  
135x200 cm, mit Reißverschluss
803843

35%
gespart

DEKOKISSEN "HELENA"
100% Polyester, ca. 40x40 cm, 
versch. Farben  und Design,
mit Reißverschluss
12839351-56

Weitere Typen 
erhältlich

59,95
statt 69,99ab

Montiert

1 -3 SETPREIS

499,-
statt 717,-

2| + 3| 

165,- 199,-

1| SPIEGELSCHRANK INKL. BELEUCHTUNG
B/H/T: ca. 115x72x20 cm, inkl. Beleuchtung 
Pelipal 45.621 164, inkl. Leuchtmittel, geeignet 
für Leuchtmittel der Energie-Effizienzklassen 
B bis A++

186,- 289,-

2| GLASWASCHTISCH 
B/H/T: ca. 112x1,5x48 cm

148,- 229,-

3| WASCHTISCH-
UNTERSCHRANK
B/H/T: ca. 111x52x48 cm

VIEL 
STAURAUM HOCHWERTIGER 

GLASTISCH
AUCH STEHEND 

ERHÄLTLICH

Inkl. LED-Beleuchtung

A-A++

218€
gespart

1| 

GLASSERIE 
548510-13 / 549242

0,95
je

BAMBUS BESTECKKASTEN
ausziehbar bis ca. 54 cm Breite   

537085

9,99

GESCHIRR „CAMINO“
spülmaschinen-/ 
mikrowellengeeignet
525412

24-teilig

BESTECK „709“
aus rostfreiem Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet   
536870

12,95

50%
gespart

FRISCHHALTEDOSEN-SET 
Kunststoff, versch. Farben   

11531423

BETTENSERIE „EASY“
Füllung und Bezug 
100% Polyester
803679/83/84

5,95 9,95

KOPFKISSEN
ca. 40x80 cm

7,95 15,95
ca. 80x80 cm

9,95 15,95

LEICHT STEPPBETT 
ca. 135x200 cm 40%

gespart

5,95
statt 9,95

ab

UNSCHLAGBAR GÜNSTIGE PREISE!!!

Stark Reduziert!!!  - JETZT ZUGREIFEN - Stark Reduziert!!! 

2,99
je 10er-set

30-teilig

auch Einzelteile erhältlich

49,95
statt 99,95

statt 6,954,95ab28%
gespart

Z.B. uni-Farben



BATTERIE
R06 o. R03   
449401000-01 
454499500/9600

IM 16ER 
BLISTER

19C10_12_A

Alle Artikel ohne Dekoration – Dargestellte Preise sind Abholpreise – Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, Am Rondell 1, 12529 Berlin

Alle Angebote gültig bis 20.05.2019

**	Gültig als Rabatt vom Originalpreis der abgebildeten Programme, Katalogware sowie geplante  
Polstergarnituren. Ausgenommen in dem Prospekt Nr. 10/19 beworbene Ware, das unter  
www.sconto.de/Prospekte eingesehen werden kann, Dauerniedrigpreise und TopPreise. Nicht mit 
anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 07.05.2019 -20.05.2019.

Seite 12

KLEIDER-
BÜGEL
aus Kunststoff
11531937

10er Set

WANDFARBE  
ca. 10 Liter, Dispersionsfarbe für 
Wände und Decken im Innenbereich 
15996528

PAPIERSTEH-
LEUCHTE „ELLA“
KHG 10687526/-28/-29, 
mit Fußschalter, 
Höhe: ca. 122 cm   
10687526/28/29

50%
gespart

LAMBSKIN 
in Tierform o. rund,  
versch. Farben  
10788054_10791502-06

LEUCHTMITTEL
E27 oder E14, 25W bis 100W   
693631-38

34%
gespart

38%
gespart

PINSELSET  
15996128

10-teilig

EINBAUHERDSET
Amica EHC12658E, Multifunktionsbackofen 
mit 9 Funktionen, ca. 65 Liter Garraum, 
2-fach Teleskopauszug, rahmenloses Glaskeramik-
kochfeld mit Zweikreis- und Bräterzone   
16053502_16056461

SETPREISSPAR
SUPER

7-ZONEN-KALTSCHAUM-
MATRATZE 
punktelastisch, anatomisch perfekte Anpassung,  
Härtegrad H2 oder H3   
341876700-07_341876800-07

STABILER 
SCHICHTHOLZRAHMEN
Härteverstellung im Mittelzonenbereich 
11143501-06

HÄRTE-
VERSTELLBAR

Höhe ca. 16 cm

Markenqualität von

PASST SICH DEM 
KÖRPER AN

VERSTELLBARE
LATTENROSTE

WEND-
BAR

60°

BEZUG
ABNEHMBAR
WASCHBAR 7 LIEGEZONEN

Standardgröße***

ca. 120x200 cm 
248,- 368,-

ca. 140x200 cm 
298,- 418,-

***STANDARDGRÖßEN: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200 cm

TISCHLEUCHTE  
Trio 599000-107/-118, Touchdimmer, 
3 Helligkeitsstufen, geeignet für 
Leuchtmittel mit einer Energie- 
Effizienzklasse von E bis C 
323206800-01

30%
gespart

1,95
statt 2,79

je2,45

1,999,95

399,-
Knaller

statt 449,-

abtönbar

geruchsarm

je0,95
statt 1,45

je7,95
statt 12,95 je9,95

statt 19,95

198,-
Setpreis

statt 318,-

Auch einzeln erhältlich

POLSTERECKE
Gewebestoff, Kunstleder
23406609

ca. 1 Liter = 0,99 Euro

ENERGIE
EFFIZIENZ
KLASSE
Skala B - A+++A

Diese Leuchte wird verkauft mit dem Leuchtmittel der dargestellten Energieklasse. Diese Leuchte ist geeignet für Leuchtmittel mit einer Energie-Effizienzklasse von E bis A++Das Leuchtmittel kann in der Leuchte nicht ausgetauscht werden.

Stark Reduziert!!!  - JETZT ZUGREIFEN - Stark Reduziert!!! 

120€
gespart

399,-
Knaller

statt 499,-
Stellmaß: ca. 250x136 cm

inkl. Funktion

+++ MEGA ANGEBOTE - JETZT ZUGREIFEN - MEGA ANGEBOTE +++
LÄUFER  
„COFFEE“
ca. 67x180 cm,  
versch. Motive  
454394000-03 33%

gespart

Knaller

9,95
je statt 14,99

33%
gespartab9,95

statt 14,99

RECHTS/LINKS VARIABEL

Design-Beispiele

z.B. ca. 55x80 cm

100€
gespart

(2)Gültig als Rabatt vom Originalpreis der in den Filialen verfügbaren Dekorationsartikel. Ausgenommen in dem Prospekt Nr. 10/19 
beworbene Ware, der unter www.sconto.de/prospekte eingesehen werden kann. Außerdem ausgenommen sind die Warengruppe 
Textilien, Bettwaren, Leuchten und Teppiche. Nicht mit anderen Rabattvorteilen kombinierbar. Nur gültig bei Neukauf vom 
07.05.2019 – 20.05.2019. Pro Kunde nur einmalig einlösbar. Nicht gültig im Onlineshop. 


